
          

 

Praktische kijk op 

droogstandsmanagement bij 

Vlaamse melkveebedrijven 

 

10 belangrijke conclusies 

 

 

 

 

 



1. 40 % van de melkveehouders reinigt de huisvesting van de 

droogstaande koeien NIET iedere dag 

 

2. Regelmatig bacteriologisch onderzoek bij koeien met 

uiergezondheidsproblemen wordt maar door 18 % van de 

veehouders uitgevoerd 

 

3. Ruim 10 % van de melkkoeien staat langer dan 8 weken droog 

 

4. 25 % van de koeien wordt drooggezet bij een melkproductie > 

15 kg/dag 

 

5. Slechts 3.5 % van de veehouders gebruikt nooit antibiotica-

houdende droogzettubes en 15 % past selectief droogzetten toe 

 

6. De helft van de melkveehouders gebruikt interne 

speenafsluiters 

 

7. Slechts 50 % gebruikt interne speenafsluiters correct 

 

8. 20 % van de koeien kalft af in een ruimte die ook fungeert als 

ziekenboeg 

 

9. ¾ van de veehouders voedert antibiotica-houdende melk aan 

de kalveren 

 

10. Het limiteren van het standaard antibioticagebruik bij het 

droogzetten wordt door de grote meerderheid van de 

veehouders als bedreiging ervaren  
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